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Posėdis įvyko 2021 m. balandžio 1 d. 
Posėdžio pradžia 9 val., pabaiga 11 val. 30 min. 
Posėdžio pirmininkai – Šarūnas Vaitkus, Palangos miesto savivaldybės meras, 

Rimantas Antanas Mikalkėnas, Palangos miesto savivaldybės mero pavaduotojas. 
Posėdžio sekretorė – Diana Andrijauskė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 

Bendrojo skyriaus vyriausioji specialistė. 
Posėdyje dalyvavo 20 Tarybos narių: Andrius Bajoras, Arvydas Dočkus, Gediminas 

Gečas, Svetlana Grigorian, Domininkas Jurevičius, Darius Kubilius, Sondra Kulikauskienė 
(dalyvavo iki 11 val.), Elena Kuznecova, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Ilona Pociuvienė, Paulius 
Rojus, Saulius Simė, Eugenijus Simutis, Vaidas Šimaitis, Bronius Vaitkus (dalyvavo iki 11 val.), 
Šarūnas Vaitkus, Dainius Želvys, Julius Tomas Žulkus, Justas Žulkus, Vladas Žulkus. 

Posėdyje nedalyvavo Renata Surblytė. 
Kviestieji asmenys: Irma Babičaitė-Kučinskienė, Palangos miesto savivaldybės 

administracijos Savivaldybės gydytoja, Laimutė Benetienė, Palangos Vlado Jurgučio 
progimnazijos direktorė, Virgilijus Beržanskis, UAB „Palangos vandenys“ direktorius, Irena 
Biurukaitė, Palangos miesto globos namų direktorė, Eglė Bučienė, Palangos moksleivių klubo 
direktorė, Aušra Dangėlaitienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Rinkliavų skyriaus 
vedėja, Olga Dejienė, Monciškių seniūnaitijos seniūnaitė, Daiva Dekontaitė, Palangos miesto 
socialinių paslaugų centro direktorė, Kostas Jakubauskas, Palangos miesto savivaldybės 
administracijos Ūkio ir turto skyriaus vedėjas, Rasa Jurgutienė, Palangos lopšelio-darželio 
„Žilvinas“ direktorė, Petras Kaminskas, Palangos miesto savivaldybės administracijos Juridinio ir 
personalo skyriaus vedėjas, Aušra Kedienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
Biudžeto skyriaus vedėja, Akvilė KIlijonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos 
direktorė, Rasa Kmitienė, BĮ Palangos turizmo informacijos centro direktorė, Rūta Regina 
Lukaitienė, Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ direktorė, Arūnas Macius, Palangos sporto 
centro direktoriaus pavaduotojas, laikinai einantis direktoriaus pareigas, Virginija Marozaitė, 
Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos direktorė, Bronius Martinkus, BĮ Palangos miesto 
rinkliavų centro direktorius, Ilona Mazrimienė, Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ direktorė, 
Jūratė Mikutienė, VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros centro direktorė, Alvydas Milinis, 
Palangos sanatorinės mokyklos direktorius, Kristina Nikartienė, Kontrolės ir audito tarnybos 
kontrolierė, Vygantas Rekašius, VšĮ „Palangos orkestras“ direktorius, Jolanta Rimkienė, Palangos 
lopšelio-darželio „Gintarėlis“ direktorė, Nijolė Sabaliauskienė, Palangos pradinės mokyklos 
direktoriaus pavaduotoja, laikinai einanti direktoriaus pareigas, Violeta Staskonienė, Palangos 
miesto savivaldybės administracijos direktoriaus pavaduotoja, Valda Šarkienė, Palangos Šventosios 
pagrindinės mokyklos direktorė, Dainora Šeižienė, Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ 
direktorė, Leonas Šidlauskas, Palangos senosios gimnazijos direktorius, Ramunė Olšauskaitė-
Urbonienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Ekonominės plėtros skyriaus vedėja, 
Aušra Toliušienė, Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ auklėtoja, laikinai einanti direktoriaus 
pareigas, Laima Valužienė, Palangos miesto savivaldybės administracijos Švietimo skyriaus vedėja, 
Vilma Želvienė, Palangos švietimo pagalbos tarnybos direktorė.  
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Meras paskelbė 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 26-ojo posėdžio 
pradžią. 

Posėdžio pirmininkas prašė Tarybos narių užsiregistruoti. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Posėdyje dėl pateisinamų priežasčių nedalyvavo Tarybos narė Renata Surblytė. 
Meras pagarsino, jog į 9-ojo šaukimo Palangos miesto savivaldybės tarybos 26-ojo 

posėdžio darbotvarkę įtraukti 45 klausimai. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar Tarybos nariai turi pasiūlymų dėl posėdžio 

darbotvarkės.  
Julius Tomas Žulkus siūlė išbraukti posėdžio darbotvarkės 45 (Dėl žemės sklypo Jūros 

g. 22, Palangoje, detaliojo plano patvirtinimo) klausimą dėl tikslesnės informacijos apie detaliojo 
plano sprendinius.  

Meras teikė balsavimui Juliaus Tomo Žulkaus pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 11, prieš – 2, susilaikė – 5. 
Nuspręsta išbraukti iš posėdžio darbotvarkės 45 klausimą. 
Kadangi daugiau pasiūlymų nebuvo, Meras prašė Tarybos narių užsiregistruoti ir 

balsuoti dėl darbotvarkės su pakeitimais. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo).  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
Darbotvarkė patvirtinta. 
Posėdžio pirmininkas klausė, ar yra Tarybos narių, asmeniškai suinteresuotų šios 

darbotvarkės klausimų svarstymu. 
Eugenijus Simutis informavo, kad nusišalins nuo 21 (Dėl pritarimo BĮ Palangos miesto 

rinkliavų centro 2020 metų veiklos ataskaitai), Sondra Kulikauskienė – nuo 19 (Dėl pritarimo VšĮ 
Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 2020 metų veiklos ataskaitai, finansinių ataskaitų 
rinkiniui, veiklos užduočių įvykdymui ir 2021 metų veiklos rodiklių nustatymui), Arvydas Dočkus 
– nuo 9 (Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos 2020 metų veiklos ataskaitos), 37 (Dėl 
klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2021–
2022 mokslo metams nustatymo) ir 39 (Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokyklų tinklo pertvarkos 2021–2025 metų bendrojo plano patvirtinimo), Julius Tomas 
Žulkus – nuo 31 (Dėl Tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. T2-57 pakeitimo), 32 (Dėl 
Tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 pakeitimo) ir 33 (Dėl Tarybos 2017 m. 
kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 pakeitimo), Ilona Pociuvienė – nuo 10 (Dėl Palangos senosios 
gimnazijos 2020 metų veiklos ataskaitos) ir 37 (Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto 
savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklose 2021–2022 mokslo metams nustatymo), Rimantas 
Antanas Mikalkėnas ir Dainius Želvys – nuo 43 (Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Palangos 
vandenys“ geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo bei paviršinių nuotekų tvarkymo 
paslaugų bazinių kainų nustatymo ) ir 44 (Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Palangos vandenys“ 
apskaitos prietaisų priežiūros mokesčio nustatymo ), Andrius Bajoras ir Saulius Simė – nuo 14 (Dėl 
Palangos sporto centro 2020 metų veiklos ataskaitos ), Svetlana Grigorian – nuo 40 ir 41 (Dėl 
Seniūnaičių išlaidų, susijusių su jų, kaip seniūnaičių, veikla, apmokėjimo ir atsiskaitymo tvarkos 
aprašo tvirtinimo), Justas Žulkus – nuo 10 (Dėl Palangos senosios gimnazijos 2020 metų veiklos 
ataskaitos), 37 (Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokyklose 2021–2022 mokslo metams nustatymo) ir 39 (Dėl Palangos miesto savivaldybės 
bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2021–2025 metų bendrojo plano patvirtinimo) 
darbotvarkės klausimų svarstymo ir balsavimo. 

Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui aukščiau minėtų Tarybos narių nusišalinimus 
nuo darbotvarkės klausimų svarstymo. 

Tarybos narių bendru sutarimu Tarybos narių nusišalinimai buvo priimti. 
Posėdžio pirmininkas siūlė pradėti darbotvarkės klausimų svarstymą. 
 
1. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Ąžuoliukas“ 2020 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Rūta Regina Lukaitienė. 
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Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 
pritarė sprendimo projektui.  

Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
2. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Gintarėlis“ 2020 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Jolanta Rimkienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
3. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Nykštukas“ 2020 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Ilona Mazrimienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
4. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Pasaka“ 2020 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Dainora Šeižienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
5. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Sigutė“ 2020 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Aušra Toliušienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
6. SVARSTYTA. Dėl Palangos lopšelio-darželio „Žilvinas“ 2020 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Rasa Jurgutienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
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Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
7. SVARSTYTA. Dėl Palangos pradinės mokyklos 2020 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėja – Nijolė Sabaliauskienė 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
 
8. SVARSTYTA Dėl Palangos Vlado Jurgučio progimnazijos 2020 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Laimutė Benetienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
 
Tarybos narys Arvydas Dočkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Palangos „Baltijos“ 

pagrindinės mokyklos 2020 metų veiklos ataskaitos“ projekto svarstymo ir balsavimo. 
9. SVARSTYTA. Dėl Palangos „Baltijos“ pagrindinės mokyklos 2020 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėjas – Alvydas Kniukšta. 
Elena Kuznecova siūlė ieškoti finansavimo šaltinio mokyklos stadiono 

atnaujinimui. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui.  
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Palangos senosios gimnazijos 2020 metų veiklos ataskaitos“ projekto svarstymo ir balsavimo. 
10. SVARSTYTA. Dėl Palangos senosios gimnazijos 2020 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėjas – Leonas Šidlauskas. 
Eugenijus Simutis iškėlė klausimą dėl abiturientų grįžimo į gimnaziją. 
Darius Kubilius domėjosi, kiek mokytojų yra pasiskiepijusių nuo COVID-19 viruso. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 

 
11. SVARSTYTA. Dėl Palangos Šventosios pagrindinės mokyklos 2020 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Valda Šarkienė. 
Meras informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir sporto komitetai 

pritarė sprendimo projektui. 
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Posėdžio pirmininkas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 
projekto. 

Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
12. SVARSTYTA. Dėl Palangos sanatorinės mokyklos 2020 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėjas – Alvydas Milinis. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
13. SVARSTYTA. Dėl Palangos Stasio Vainiūno meno mokyklos 2020 metų 

veiklos ataskaitos. Pranešėja – Virginija Marozaitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Andrius Bajoras ir Saulius Simė nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Palangos sporto centro 2020 metų veiklos ataskaitos“ projekto svarstymo ir balsavimo. 
14. SVARSTYTA. Dėl Palangos sporto centro 2020 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėjas – Arūnas Macius. 
Svetlana Grigorian domėjosi dėl konkurso paskelbimo Palangos sporto centro 

direktoriaus pareigoms užimti. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
15. SVARSTYTA. Dėl Palangos moksleivių klubo 2020 metų veiklos ataskaitos. 

Pranešėja – Eglė Bučienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
16. SVARSTYTA. Dėl Palangos švietimo pagalbos tarnybos 2020 metų veiklos 

ataskaitos. Pranešėja – Vilma Želvienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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17. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto globos namų 2020 metų veiklos 

ataskaitai. Pranešėja – Irena Biriukaitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
18. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto socialinių paslaugų centro 2020 

metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Daiva Dekontaitė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Sondra Kuliakuskienė nusišalino nuo sprendimo „Dėl pritarimo VšĮ 

Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 2020 metų veiklos ataskaitai, finansinių ataskaitų 
rinkiniui, veiklos užduočių įvykdymui ir 2021 metų veiklos rodiklių nustatymui“ projekto 
svarstymo ir balsavimo. 

19. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ Palangos asmens sveikatos priežiūros centro 
2020 metų veiklos ataskaitai, finansinių ataskaitų rinkiniui, veiklos užduočių įvykdymui ir 2021 
metų veiklos rodiklių nustatymui. Pranešėja – Jūratė Mikutienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 
socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
20. SVARSTYTA. Dėl pritarimo BĮ Palangos turizmo informacijos centro 2020 metų 

veiklos ataskaitai. Pranešėja – Rasa Kmitienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Eugenijus Simutis nusišalino nuo sprendimo „Dėl pritarimo BĮ Palangos 

miesto rinkliavų centro 2020 metų veiklos ataskaitai“ projekto svarstymo ir balsavimo. 
21. SVARSTYTA. Dėl pritarimo BĮ Palangos miesto rinkliavų centro 2020 metų 

veiklos ataskaitai. Pranešėjas – Bronius Martinkus. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
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22. SVARSTYTA. Dėl pritarimo VšĮ „Palangos orkestras“ 2020 metų veiklos 
ataskaitai. Pranešėjas –  Vygantas Rekašius. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
23. SVARSTYTA. Dėl pritarimo Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito 

tarnybos 2020 metų veiklos ataskaitai. Pranešėja – Kristina Nikartienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
24. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 

nuostatų patvirtinimo. Pranešėja – Kristina Nikartienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
25. SVARSTYTA. Dėl įgaliojimų atstovauti Klaipėdos regiono plėtros tarybos 

visuotiniuose dalyvių susirinkimuose suteikimo. Pranešėja – Ramunė Olšauskaitė-Urbonienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
26. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės 2021 metų visuomenės 

sveikatos rėmimo specialiosios programos patvirtinimo. Pranešėja – Irma Babičaitė-Kučinskienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Turizmo, sveikatos ir 

socialinės apsaugos komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
27. SVARSTYTA. Dėl Bendruomenės iniciatyvų administravimo ir finansavimo 

tvarkos aprašo pakeitimo ir papildymo. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Svetlana Grigorian domėjosi, kokia tvarka seniūnaičiai pagal Bendruomenės iniciatyvų 

administravimo ir finansavimo tvarkos aprašo 16.4 punktą turi pateikti savo pasiūlymus. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 



 

 

8

NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
28. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatų suteikimo. Pranešėja 

– Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 

sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
29. SVARSTYTA. Dėl nekilnojamojo turto mokesčio lengvatos suteikimo UAB 

„Sveikatos uostas“. Pranešėja – Aušra Kedienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir mieto ūkio 

komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
30. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės turto Vytauto g. 11, Palangoje, 

viešojo nuomos konkurso. Pranešėjas – Kostas Jakubauskas. 
Svetlana Grigorian domėjosi dėl informacijos apie galimybių studijas pateikimo 

miestiečiams. 
Akvilė Kilijonienė informavo, kad galimybių studija bus parengta iki vasaros pradžios 

ir bus pateikta susipažinti visuomenei. 
Vaidas Šimaitis iškėlė klausimą dėl paveikslų, kurių vertė 0,29 Eur, perdavimo nuomos 

konkurso laimėtojui. Tarybos narys klausė, ar neturėtų būti peržiūrimas turtas ir įvertinta reali 
paveikslų vertė. 

Elena Kuznecova pritarė Vaido Šimaičio pastabai ir siūlė atsižvelgti į jo pasiūlymą dėl 
meno kūrinių vertinimo. 

Eugenijus Simutis domėjosi dėl turto nuomos kainos dydžio nustatymo. 
Eugenijus Simutis išsakė savo nuomonę apie Palangos miesto savivaldybės valdomo 

turto Vytauto g. 11, Palangoje, įveiklinimo naudą.  
Svetlana Grigorian siūlė sprendimo projekto 1 punktą išdėstyti taip: 
„1. Išnuomoti viešojo konkurso būdu 2 metams Palangos miesto savivaldybei 

nuosavybės teise priklausantį ilgalaikį ir trumpalaikį materialųjį turtą, esantį Vytauto g. 1, Palangoje, 
poilsio ir rekreacijos veiklai vykdyti“. 

Elena Kuznecova siūlė Tarybos nariams pritarti sprendimo projektui, kadangi 
nuomininkas vykdytų veiklą ir Savivaldybei nekainuotų papildomos išlaidos pastato išlaikymui.  

Šarūnas Vaitkus išdėstė faktus, kaip buvo perduotas žemės sklypas, kuriame yra 
pastatas, Palangos miesto savivaldybės nuosavybėn, paaiškino, kodėl dėl visuomenės poreikių yra 
atliekama galimybių studija, dėl kokių priežasčių yra išnuomojamas pastatas. Meras siūlė išbraukti 
sprendimo projekto 1.2 punktą (neišnuomoti paveikslų). 

Eugenijus Simutis siūlė nepalikti plikų sienų nuomininkams. Jis siūlė skelbti nuomos 
aukcioną ir išnuomoti pastatą už didžiausią kainą pasiūliusiems dalyviams.  

Elena Kuznecova kalbėjo, jog pastatas ir patalpos be paveikslų yra bevertės. Tarybos 
narė siūlė sprendimo projektą papildyti punktu, kuriame būtų įrašyta nuomininko atsakomybė dėl 
paveikslų pradanginimo ar sugadinimo. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui.  

Meras teikė balsavimui Svetlanos Grigorian pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo) 
Balsavo: už – 1, prieš – 15, susilaikė – 2. 
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Pasiūlymui nepritarta. 
Meras teikė balsavimui savo pasiūlymą. 
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo) 
Balsavo: už – 6, prieš – 4, susilaikė – 9. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17, prieš – nėra, susilaikė – 2 (Gediminas Gečas, Vaidas Šimaitis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Tarybos 2013 m. 

vasario 28 d. sprendimo Nr. T2-57 pakeitimo“ projekto svarstymo ir balsavimo. 
31. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2013 m. vasario 28 d. sprendimo Nr. T2-57 

pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir mieto ūkio 

komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Tarybos 2015 m. 

gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 pakeitimo“ projekto svarstymo ir balsavimo. 
32. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2015 m. gruodžio 23 d. sprendimo Nr. T2-348 

pakeitimo. Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir mieto ūkio 

komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narys Julius Tomas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl Tarybos 2017 m. 

kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 pakeitimo“ projekto svarstymo ir balsavimo. 
33. SVARSTYTA. Dėl Tarybos 2017 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T2-88 pakeitimo. 

Pranešėja – Aušra Dangėlaitienė. 
Eugenijus Simutis domėjosi dėl viešosios vietos Palangos paplūdimyje Nr. 15A. 
Eugenijus Simutis, motyvuodamas tuo, kad Gelbėjimo stoties patalpų ir gelbėjimo 

paslaugos nuomos sutarties su Savivaldybe galiojimas baigiasi kitais metais, siūlė Palangos 
paplūdimyje, nustatytoje viešojoje vietoje pagal schemą Nr. 15A, metinio vietinės rinkliavos dydžio 
2000 Eur galiojimo terminą nustatyti laikotarpiui ne iki 2024-05-31, o iki 2022-05-31. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir mieto ūkio 
komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras teikė balsavimui Eugenijaus Simučio pasiūlymą. 
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 18 (vienbalsiai). 
Pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Saulius Simė nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
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NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu Palangos paplūdimyje, 
nustatytoje viešojoje vietoje pagal schemą Nr. 15A, metinio vietinės rinkliavos dydžio 2000 Eur 
galiojimo terminą nustatyti laikotarpiui iki 2022-05-31. 

 
34. SVARSTYTA. Dėl priešmokyklinio ugdymo organizavimo tvarkos aprašo 

patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Meras pirmininkavimą perdavė Mero pavaduotojui Rimantui Antanui Mikalkėnui. 
Posėdžio pirmininko pavaduotojas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei 

Švietimo, kultūros ir sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Mero pavaduotojas kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo 

projekto.  
Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Šarūnas Vaitkus ir Julius Tomas Žulkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu. 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras perėmė pirmininkavimą.  
 
35. SVARSTYTA. Dėl mokesčio už vaiko išlaikymą Palangos miesto savivaldybės 

ikimokyklinio ugdymo mokyklose. Pranešėja – Laima Valužienė. 
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 

sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
36. SVARSTYTA. Dėl konsultacijų Palangos miesto savivaldybės mokyklų 

mokiniams, patiriantiems mokymosi sunkumų, finansavimo 2021 metais tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 20 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 20 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus, Ilona Pociuvienė ir Justas Žulkus nusišalino nuo 

sprendimo „Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo 
mokyklose 2021–2022 mokslo metams nustatymo“ projekto svarstymo ir balsavimo. 

37. SVARSTYTA. Dėl klasių ir mokinių skaičiaus Palangos miesto savivaldybės 
bendrojo ugdymo mokyklose 2021–2022 mokslo metams nustatymo. Pranešėja – Laima 
Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
38. SVARSTYTA. Dėl lėšų, skirtų įsteigti naujas mokytojų padėjėjų pareigybes 

Palangos miesto savivaldybės mokyklose 2021 metais, paskirstymo ir naudojimo tvarkos aprašo 
patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 
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Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Bronius Vaitkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu.  
BALSAVO: už – 19 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos nariai Arvydas Dočkus ir Justas Žulkus nusišalino nuo sprendimo „Dėl 

Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2021–2025 metų 
bendrojo plano patvirtinimo“ projekto svarstymo ir balsavimo. 

39. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės bendrojo ugdymo mokyklų 
tinklo pertvarkos 2021–2025 metų bendrojo plano patvirtinimo. Pranešėja – Laima Valužienė. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Švietimo, kultūros ir 
sporto komitetai pritarė sprendimo projektui.  

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Bronius Vaitkus nesiregistravo ir nebalsavo šiuo klausimu.  
BALSAVO: už – 17 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Tarybos narė Svetlana Grigorian nusišalino nuo sprendimo „Dėl Seniūnaičių išlaidų, 

susijusių su jų, kaip seniūnaičių, veikla, apmokėjimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
projekto svarstymo ir balsavimo. 

40. SVARSTYTA. Dėl Seniūnaičių išlaidų, susijusių su jų, kaip seniūnaičių, veikla, 
apmokėjimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimo. Pranešėjas – Eugenijus Simutis. 

Meras kvietė norinčią pasisakyti šiuo klausimu Monciškių seniūnaitijos seniūnaitę Olgą 
Dejienę.  

Olga Dejienė kalbėjo, kad seniūnaičiai, atstovaujantys visuomeniniais pagrindais 
gyventojų interesus, patiria išlaidų, kurios iki šiol nėra apmokomos, ir apgailestavo, kad dėl politinio 
susitarimo yra parengtas alternatyvus sprendimo projektas, kuriuo siūloma apmokėti seniūnaičiams 
už jų veiklą tik išrinkus seniūnaičius naujai kadencijai. Ji prašė palaikyti seniūnaičius, kurie yra 
pasirengę dirbti kartu su Taryba. 

Posėdžio pirmininkas pagarsino Komitetų išvadas dėl sprendimo projekto.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto.  
Užsiregistravo 19 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 2 (Darius Kubilius, Eugenijus Simutis), prieš – 14, susilaikė – 3 

(Domininkas Jurevičius, Rimantas Antanas Mikalkėnas, Saulius Simė). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
Eugenijus Simutis replikavo dėl Mero ir jo komandos rengiamų Tarybos sprendimų 

projektų. 
 
Tarybos narė Svetlana Grigorian nusišalino nuo sprendimo „Dėl Seniūnaičių išlaidų, 

susijusių su jų, kaip seniūnaičių, veikla, apmokėjimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo patvirtinimo“ 
projekto svarstymo ir balsavimo. 

41. SVARSTYTA. Dėl Seniūnaičių išlaidų, susijusių su jų, kaip seniūnaičių, veikla, 
apmokėjimo ir atsiskaitymo tvarkos aprašo tvirtinimo. Pranešėjas – Petras Kaminskas. 

Eugenijus Simutis pažymėjo, jog seniūnaičiai nėra renkami Savivaldybės tarybos 
kadencijai, kaip nurodyta sprendimo projekto 2.2 punkte. Tarybos narys, atsižvelgdamas į siūlomą 
Seniūnaičių išlaidų, susijusių su jų, kaip seniūnaičių, veikla, apmokėjimo ir atsiskaitymo tvarkos 
aprašo 7 punktą, klausė, kokiam seniūnijos seniūnui bus teikiamos ataskaitos. 

Eugenijus Simutis klausė, ar dabartiniai išrinkti seniūnaičiai neverti to, kad būtų 
apmokamos išlaidos, susijusių su jų, kaip seniūnaičių, veikla.  
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Eugenijus Simutis išsakė savo poziciją, kodėl, jo manymu, seniūnaičiams išlaidos bus 
apmokamos tik išrinkus seniūnaičius naujai Tarybos kadencijai, tai pat pasisakė dėl Tarybos 
daugumos požiūrio į dirbančius seniūnaičius ir siūlė seniūnaičių išlaidas, susijusias su jų, kaip 
seniūnaičių, veikla, apmokėti nuo š. m. birželio 1 d. 

Šarūnas Vaitkus paaiškino, kad toks sprendimo projektas yra teikiamas dėl skaidrumo 
ir sąžiningumo naujiems renkamiems seniūnaičiams. 

Posėdžio pirmininkas pagarsino Administracijos direktorės Akvilės Kilijonienės 
pasiūlymą (pagal Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje pateiktą siūlymą) dėl sprendimo projekto 
ir teikė jį balsavimui. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15, prieš – 2, susilaikė – nėra. 
Pasiūlymui pritarta. 
Posėdžio pirmininkas pagarsino Komitetų išvadas dėl sprendimo projekto.  
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu.  
Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16, prieš – 1 (Darius Kubilius), susilaikė – nėra. 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu sprendimo projekto 2.2 

punktą išdėstyti taip: 
„2.2. šis sprendimas įsigalioja po 2023 metų Lietuvos Respublikos savivaldybių tarybų 

rinkimų renkamiems seniūnaičiams“. 
Eugenijus Simutis replikavo dėl Vyriausybės atstovo Klaipėdos apskrityje pateikto 

pasiūlymo. 
 
42. SVARSTYTA. Dėl Palangos miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros 

objektų, 2021 metais numatomų finansuoti kelių priežiūros ir plėtros programos finansavimo 
lėšomis, sąrašo patvirtinimo. Pranešėja – Violeta Staskonienė. 

Eugenijus Simutis domėjosi, kodėl sprendimo projekte nėra įtrauktos visos Komisijos 
sprendimu pasiūlytos gatvės. Tarybos narys iškėlė klausimą dėl Klevų gatvės. 

Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų komitetas pritarė 
sprendimo projektui, o Statybos ir miesto ūkio komitetas pritarė sprendimo projektui su pasiūlymu. 

Posėdžio pirmininkas pagarsino Komiteto pasiūlymą dėl sprendimo projekto ir teikė jį 
balsavimui. 

Užsiregistravo 17 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 15, prieš – 2, susilaikė – nėra. 
Pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė norinčią pasisakyti šiuo klausimu Monciškių seniūnaitijos seniūnaitę Olgą 

Dejienę.  
Olga Dejienė teiravosi dėl Pašventupio kelio remonto darbų įtraukimo į Palangos 

miesto savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektų, 2021 metais numatomų finansuoti kelių 
priežiūros ir plėtros programos finansavimo lėšomis, sąrašą. 

Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 
pasiūlymu.  

Užsiregistravo 18 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 18 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu papildyti Palangos miesto 

savivaldybės susisiekimo infrastruktūros objektų, 2021 metais numatomų finansuoti kelių priežiūros 
ir plėtros programos finansavimo lėšomis, sąrašą 5.1.2 punktu ir jį išdėstyti taip: 

„5.1.2. Žuvėdrų g. dangų paprastojo remonto, darbų techninė priežiūra ir laboratoriniai 
kokybės kontrolės bandymai“. 

 
Tarybos nariai Rimantas Antanas Mikalkėnas ir Dainius Želvys nusišalino nuo 

sprendimo „Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Palangos vandenys“ geriamojo vandens tiekimo ir 
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nuotekų tvarkymo bei paviršinių nuotekų tvarkymo paslaugų bazinių kainų nustatymo“ projekto 
svarstymo ir balsavimo. 

43. SVARSTYTA. Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Palangos vandenys“ geriamojo 
vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo bei paviršinių nuotekų tvarkymo paslaugų bazinių kainų 
nustatymo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis. 

Saulius Simė domėjosi, ar įmonė patirtų nuostolių, jei būtų paliktos tos pačios 
geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo bei paviršinių nuotekų tvarkymo paslaugų kainos. 

Posėdžio pirmininkas pagarsino Komiteto pasiūlymus dėl sprendimo projekto. 
Meras teikė balsavimui Statybos ir miesto ūkio komiteto pasiūlymą dėl sprendimo 

projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – nėra, prieš – 10, susilaikė – 5. 
Pasiūlymui nepritarta. 
Posėdžio pirmininkas teikė balsavimui Ekonomikos ir finansų komiteto pasiūlymą dėl 

sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 15 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
Balsavo: už – 13, prieš – nėra, susilaikė – 2. 
Pasiūlymui pritarta. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto su 

pasiūlymu.  
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 15, prieš – nėra, susilaikė – 1 (Eugenijus Simutis). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui su pasiūlymu pakeisti sprendimo projekto 

1.1–1.6 punktus ir juos išdėstyti taip: 
„1.1. geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų bazinę kainą 

vartotojams, perkantiems geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugas bute –1,76 
Eur/m3, iš to skaičiaus: 

1.1.1. geriamojo vandens tiekimo – 0,77 Eur/m3; 
1.1.2. nuotekų tvarkymo – 0,99 Eur/m3, iš to skaičiaus: 
1.1.2.1. nuotekų surinkimo – 0,51 Eur/m3; 
1.1.2.2. nuotekų valymo – 0,38 Eur/m3; 
1.1.2.3. nuotekų dumblo tvarkymo – 0,10 Eur/m3; 
1.2. geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų bazinę kainą 

vartotojams, perkantiems geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugas, individualių 
gyvenamųjų namų ar kitų patalpų, skirtų asmeninėms, šeimos ar namų reikmėms, įvaduose ir 
vartotojams, perkantiems geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugas daugiabučio 
namo, kuriame įrengta nuotolinio duomenų nuskaitymo sistema, bute – 1,76 Eur/m3, iš to 
skaičiaus: 

1.2.1. geriamojo vandens tiekimo – 0,77 Eur/m3; 
1.2.2. nuotekų tvarkymo – 0,99 Eur/m3, iš to skaičiaus: 
1.2.2.1. nuotekų surinkimo – 0,51 Eur/m3; 
1.2.2.2. nuotekų valymo – 0,38 Eur/m3; 
1.2.2.3. nuotekų dumblo tvarkymo – 0,10 Eur/m3; 
1.3. geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų bazinę kainą 

abonentams, perkantiems geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugas buities ir 
komerciniams poreikiams bei perkantiems geriamąjį vandenį, skirtą karštam vandeniui ruošti ir 
tiekiamą abonentams – 1,87 Eur/m3, iš to skaičiaus: 

1.3.1. geriamojo vandens tiekimo – 0,89 Eur/m3; 
1.3.2. nuotekų tvarkymo – 0,98 Eur/m3, iš to skaičiaus: 
1.3.2.1. nuotekų surinkimo – 0,51 Eur/m3; 
1.3.2.2. nuotekų valymo – 0,37 Eur/m3; 
1.3.2.3. nuotekų dumblo tvarkymo – 0,10 Eur/m3; 
1.4. geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų bazinę kainą 

abonentams, perkantiems geriamąjį vandenį, skirtą patalpoms šildyti ir tiekiamą vartotojams ir 
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abonentams, bei geriamąjį vandenį, skirtą karštam vandeniui ruošti ir tiekiamą vartotojams, ir 
vartotojų kategorijai, perkančiai paslaugas daugiabučių gyvenamųjų namų įvade – 1,68 Eur/m3, iš 
to skaičiaus: 

1.4.1. geriamojo vandens tiekimo – 0,70 Eur/m3; 
1.4.2. nuotekų tvarkymo – 0,98 Eur/m3, iš to skaičiaus: 
1.4.2.1. nuotekų surinkimo – 0,51 Eur/m3; 
1.4.2.2. nuotekų valymo – 0,37 Eur/m3; 
1.4.2.3. nuotekų dumblo tvarkymo – 0,10 Eur; 
1.5. geriamojo vandens tiekimo ir nuotekų tvarkymo paslaugų bazinę kainą 

sezoniniams abonentams – 2,23 Eur/m3, iš to skaičiaus: 
1.5.1. geriamojo vandens tiekimo –1,07 Eur/m3; 
1.5.2. nuotekų tvarkymo – 1,16 Eur/m3, iš to skaičiaus: 
1.5.2.1. nuotekų surinkimo – 0,61 Eur/m3; 
1.5.2.2. nuotekų valymo – 0,44 Eur/m3; 
1.5.2.3. nuotekų dumblo tvarkymo – 0,11 Eur/m3; 
1.6. paviršinių nuotekų tvarkymo paslaugų bazinę kainą abonentams, perkantiems 

paviršinių nuotekų tvarkymo paslaugas – 0,07 Eur/m3“. 
 
Tarybos nariai Rimantas Antanas Mikalkėnas ir Dainius Želvys nusišalino nuo 

sprendimo „Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Palangos vandenys“ apskaitos prietaisų priežiūros 
mokesčio nustatymo“ projekto svarstymo ir balsavimo. 

44. SVARSTYTA. Dėl uždarosios akcinės bendrovės „Palangos vandenys“ apskaitos 
prietaisų priežiūros mokesčio nustatymo. Pranešėjas – Virgilijus Beržanskis. 

Svetlana Grigorian klausė, ar įvedamas naujas mokestis.  
Posėdžio pirmininkas informavo, kad Ekonomikos ir finansų bei Statybos ir miesto 

ūkio komitetai pritarė sprendimo projektui. 
Meras kvietė Tarybos narius užsiregistruoti ir balsuoti dėl sprendimo projekto. 
Užsiregistravo 16 Tarybos narių (kvorumas buvo). 
BALSAVO: už – 16 (vienbalsiai). 
NUSPRĘSTA. Pritarti sprendimo projektui. 
 
Meras skelbė Tarybos posėdžio pabaigą. 

 
 
Posėdžio pirmininkai    Šarūnas Vaitkus 
 
     Rimantas Antanas Mikalkėnas 
 
 
Posėdžio sekretorė    Diana Andrijauskė 


